

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ. С ПРАЗДНИКОМ!

• стр. 2

НОВОЕ ВРЕМЯ

№ 35 (10427)
ЧЕТВЕРГ,
28 АВГУСТА 2025 г.

Цена в киосках
«Роспечать» – 30 рублей.
12+

Информационная газета
Издаётся с января 1974 года
г. Губкин, Белгородская область

Михаил Лобазнов:
«Обязательно
поможем участ-
никам программы
«Сталь» в освоении
всех необходимых
навыков для успеш-
ного трудоустрой-
ства. Ключевым
элементом в этой работе станет
правильно выстроенная система
наставничества»



• стр. 3

● ДЕНЬ ШАХТЁРА

Быть первым в работе



Сергей Нефедов

Накануне профессионального праздника бурильщик шпуров горнопроходческого участка № 21 Сергей Нефедов рассказывает о цифровизации шахты им. Губкина АО «Комбинат КМАруда». Делится личным опытом наставничества, обучения в группе кадрового резерва и преимуществами работы на новых горизонтах.

– На производстве важны чёткая организация, проверенные алгоритмы и личная ответственность, – уверен шахтёр Сергей Нефедов. – Больше десяти лет назад устроился проходчиком на участок № 8. Сначала давали лёгкие задания, к примеру, вывезти из забоя породу на самосвале. Позже начал управлять

погрузочно-доставочной машиной. Даже в стеснённых подземных условиях получилось. Ещё в детстве вместе с отцом-аграрием исследовал от А до Я габаритную сельскохозяйственную технику: тракторы и комбайны.

Окончание на 4-й стр.

Уважаемые шахтёры и ветераны отрасли!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником! Этот день – символ мужества, стойкости и преданности своему делу, дань уважения людям, чей нелёгкий труд обеспечивает бесперебойную работу металлургической промышленности.

В летопись Губкинской земли навсегда вписаны подвиги первопроходцев КМА, всех, кто создавал экономический потенциал нашей малой родины, закладывал трудовые традиции, навеки прославил наш край.

Вы достойные преемники старшего поколения. Благодаря вашему высокому профессионализму, добросовестному и ответственному отношению к делу, первенец КМА, комбинат «КМАруда» занимает прочные позиции среди лидеров горнодобывающей отрасли.

Ваша профессия требует не только стального характера, физической силы, выносливости, но и высокого профессионализма и умения работать в команде. Вы – неотъемлемая часть нашей Команды Губкина, гордость нашего округа!

В этот праздничный день хочется пожелать вам крепкого здоровья, благополучия, безаварийной работы, новых достижений и уверенности в завтрашнем дне. Пусть вас всегда окружает тепло родных и близких, а ваша работа приносит удовлетворение. Желаем, чтобы каждый спуск в шахту был безопасным, а каждый подъём наполнен радостью!

Спасибо вам за ваш нелёгкий, но очень важный труд!
С Днём шахтера!

Михаил Лобазнов,
глава администрации
Губкинского городского округа

Галина Колесникова,
председатель Совета депутатов
Губкинского городского округа

Уважаемые работники
и ветераны горнодобывающей
промышленности
Белгородской области!

31 августа, в последнее воскресенье месяца, вы по традиции отмечаете свой профессиональный праздник – День шахтёра. И, конечно, вместе с вами его встречает вся Белгородская земля, край с самыми богатыми месторождениями железных руд, традиционно ведущий производитель железорудной и metallurgicкой продукции в нашей стране и мире.

В этот день мы чествуем трудовые коллективы двух стратегически значимых предприятий нашего региона: легендарного Комбината КМАруда, первенца освоения самого крупного в мире железорудного бассейна Курской магнитной аномалии, и Яковлевского горно-обогатительного комбината, современного и растущего горнодобывающего производства.

Сегодня вы работаете в сложной экономической ситуации. И, несмотря на трудности, обеспечиваете стабильно высокий объём добычи железной сырой руды, а значит, укрепляете суверенитет России, сохраняете статус нашего региона как значимого промышленного центра страны. В настоящее время по объёму добычи полезных ископаемых на душу населения Белгородская область занимает первое место в Центральном федеральном округе.

Благодарю всех вас, представителей тяжёлой, опасной, но такой необходимой Родине и нашей земле профессии, за добросовестный труд, служение России и Белгородчины. Уверен, благодаря вашему мужеству, стойкости и верности выбранному делу горнодобывающая отрасль региона добьётся новых успехов и побед.

Вячеслав Гладков
губернатор Белгородской области

● ЦИФРА НОМЕРА

10960

Губкинских школьников сядут за парты 1 сентября 2025 года

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ с 29 августа по 1 сентября

Метео-параметры	29.08	30.08	31.08	01.09
Ночь t °C	+15	+17	+19	+20
День t °C	+30	+32	+34	+28
Ветер, м/сек.	Ю, Ю-З 3-6	Ю, Ю-З 3-2	В, С-В 2-5	Ю, С-З 2-5
Атмосферное давление	743	741	736	734
Осадки	746	744	741	736

Переменная облачность, ясно,
возможны осадки: дождь
По данным метеостанции Богородицкое-Фенино